
144. La hauteur d’écoulement des eaux, y, dans le
fossé engazonné au passage du débit de ruissellement à
traiter doit être inférieure aux deux tiers de la hauteur de la 
tonte ou du fauchage de la végétation, ou de la végétation
à maturité présente dans le fossé dans le cas où aucun
entretien n’est effectué, sans toutefois excéder 80 mm.

La hauteur d’écoulement des eaux, y, est établie par 
itération avec l’équation 4-17.

où :

145. Le temps de parcours minimum des eaux dans
le fossé, τ, établi par l’équation 4-18, doit être égal ou
supérieur à 600 secondes.




